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TPETU BAPUAHT

3AIAYA 1: JlaneHo e ypaBaenueto 4% —52% + m+1=0, KbIeTO m € pealleH napamMeThp.
a) /la ce pelu ypaBHEHUETO NMpU m=3.
6) Jla ce HaMepAT CTOHHOCTUTE Ha MapaMeTbpa m, 3a KOUTO JaJeHOTO YpaBHEHHE UMa

CAMHCTBCHO PCIICHHUC.

aj—as =15

3ATAYA 2: a) 3a reoMeTpuyYHa NPOrpecus € JaieHo s . la ce Hamepu cymara
a+az = 20

Ha MbPBUTE MET WIEHA HA MPOrPECUsTa.

6) Jla ce pemn ypaBHeHHETO 3cos2x +2sin’2x=0.

3AAYA 3: Jlanen e pom6 ABCD c octbp BI'bi nipu Bbpxa A. OT Bbpxa A ca MOCTPOECHU
neprienaukysipure AP u AQ kwvm npasure BC'u CD (Pe BC, Qe CD), xato AP =AQ =3

u PQO= 343 Jla ce HamepsT:
a) BIJIMTE U JbJDKMHATA Ha €TpaHaTa Ha pomo0a;

0) pasCTOsIHMEeTO. MeXJAy LCHTpoBeTe Ha omnucaHuTe okolo AABC u AAPQ

OKPBKHOCTH.

3AJTAYA 4: B tpubreisa nupamuna ABCD okonuust pbd AD=a, BD=CD u crenata BCD e

neprneHauKyasipHa Ha ocHoBaTta ABC. Beeku ot brauTte npu Bbpxa D e ¢ rojgemuna 60°.
Ja ce Hamepu:

a) 00eMbT Ha MMpaMu/iaTa;

0) paZIMychT Ha oIMcaHaTa OKoJIo upamMuata cdepa.



